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Ogrenciler egitim-6gretim faaliyetleri ile ilgili karar alma slreglerine katilmaktadir.
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Her seviyedeki ogretim programi icin hazirlanmis olan ve 6grenci bilgi sisteminde yer alan
ders bilgi paketleri (ders icerikleri vb. gibi), sinif igi uygulamalarla uyumludur.
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Program yeterliklerine ulasilip ulagiimadiginin izlenmesi amaciyla gerekli mekanizmalar
bulunmaktadir.
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Bolumde tercih edilme oranlar izlenmekte, uygun onlemlerle iyilestirmeler yapiimaktadir.
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Odev, proje, donem sonu sinavi gibi 6grencinin ilgili dersten almis oldugu nota katkisi bulunan
degerlendirme uygulamalariyla ilgili notlandirma disinda yeterli dénut verilmektedir.
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Sosyal etkinlikler (sportif, sosyal ve kilturel faaliyetler) kapsaminda, akademik personele
yeterli tesvik yapilmaktadir.
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Bolumin arastirmada oncelikli alanlarina yonelik politikalar, ulusal dizeydeki arastirma
politikalaryla uyumludur,

13 responses

10.0

g (60%)

7.5

50

2.5 3 (20%)
2{13.3%)

0 (%) 1(6.7%)

1 2 3 4 5

0.0



Bolumun ig¢ kontrol standartlarina uyum kapsaminda bir eylem plani (Stratejik Eylem Plani)
bulunmaktadir.
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Bolim yonetimi, bolum galigmalarina yénelik olarak hesap verebilir
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Bolum yonetimi, Bolum c¢alisanlarina yonelik olarak seffaftir.
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Mezun izleme sistemi ile mezunlarin istihdamlan dizenli olarak takip edilmektedir.
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Ulusal veya Uluslararas) ogretim elemani hareketliligi desteklenmektedir
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Bolum icindeki gelismeler ve galismalar hakkinda yoneticiler, belli araliklarla bilgilendirme
yvapmaktadir.
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Akademik ¢alismalara destek amach kitUphane hizmetleri (basili yayin, veritabani, e-dergi, e-

kitap,vd) yeterlidir.
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Ogretim elemanlarina bilimsel etkinliklere katiim destedi saglanmaktadir
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Kurumsal Akreditasyon Sireci

Universitemiz Kalite Glivencesi calismalari ve Kurumsal Akreditasyon Programi (KAP) slreg ve
calismalar hakkinda bilgi sahibi misiniz?
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Ogrencilerinizi Universitemiz Kalite Glivencesi galismalari ve Kurumsal Akreditasyon Programi
(KAP) sureg ve caligmalar hakkinda bilgilendirdiniz mi?
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Universitemiz Kalite Glivence Ofisi tarafindan hazirlanan "Kurumsal Akreditasyon
Degerlendirme Sdreci Hazirlik Kilavuzu“nu inceleyerek bolim bunyesinde hazirliklara /
calismalara basladiniz mi?
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Universiterniz ders bilgi paketlerinde (zerinize kayith olan dersleri gézden gegirip derslere
iligkin bilgileri ders paketine uygun ve eksiksiz bir sekilde girdiniz mi?

15 responses

@ Evet
@ Hayr

Universitemiz 2020 yili Kurum I¢ Dederlendirme Raporunu (KIDR) incelediniz mi?
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Faklltemizin 2020 yil Birim I¢ Degerlendirme Raporunu (KIDR) incelediniz mi?
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Universitemiz Kalite Glivencesi web sayfasinda bulunan "Faaliyetler ve Dékimanlar” ve
"Kurumsal Bilgiler" sekmelerindeki Kalite GUvence Sistemimize iliskin belgeleri incelediniz mi?
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BolurmUmaz web sayfasinda bulunan "Kalite Glvence ve Ig Kontrol" menisl igerigini ve Kalite
Gilvence Sistemimize iligkin belgeleri incelediniz mi?
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Danigman oldugunuz ogrencilerimiz ile iletigim halinde misiniz?
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